

臺南市政府勞工局  
弱勢職災勞工房屋  
修繕計畫

白河區水災戶

112.09.24完工

# 簡介：

 112/9/11受到低壓帶影響，台南市下起豪大雨，尤其白河區的日累積雨量超過340毫米，位於山區的崎內里更是豪雨成災。

 黃偉哲市長現場勘災後，立即聯繫勞工局做工行善團提供二手家具，協助災戶重建家園。

# 修繕評估 112.09.13



# 修繕施工 112.09.24

## 贈送二手家具(木工)



# 媒體報導

台南

## 讓弱勢災民喜迎中秋 勞工局做工行善團搬運二手家具給白河區淹水受災戶

2023-09-24



勞工局做工行善團搬運二手家具到白河給淹水受災戶，局長王鑫基（左二）到場感謝志工幫忙。（勞工局提供）

記者陳佳伶 / 新營報導

九月中旬一場豪大雨，造成白河崎內里等地受創嚴重，市長黃偉哲勸災後，指示勞工局做工行善團提供二手家具，協助災戶重建家園。木工工會志工廿四日由二手家具倉庫搬運各式家具，送給白河區十二戶淹水受災戶，讓弱勢災民喜迎中秋。

首頁 / 生活

## 台南做工行善團運送二手家具 協助受災戶重建家園

19:36 2023/09/24 | 中時 | 張毓剛



## 南市「做工行善團」完成第225戶修繕案同時載運二手家具送給白河12戶淹水受災戶協助重建

2023-09-24 16:57 | 地方

【本報記者顏大堡台南報導】中秋節前最後一個假日，台南市政府勞工局「做工行善團」修繕志工今（24）日完成關廟區修繕案，完成「做工行善團」第225戶修繕服務外，另日前的豪雨，造成白河區崎內地區嚴重淹水災情，市長黃偉哲特別指示勞工局「做工行善團」提供二手家具，協助災戶重建家園，今日即搬運單人床11座、雙人床6座、茶几桌5組、辦公桌2組，以及餐桌、衣櫥、矮櫃、塑膠桌椅等，送給該區12戶淹水受災戶，讓災民得以歡喜迎中秋。

# 媒體報導

ETtoday  
新聞雲

## 台南做工行善團趕工 助弱勢開心度中秋



視傳媒新聞  
vnns.net

搜尋...

地方新聞 消費生活 旅遊美食 宗廟之旅 健康生活 視傳媒開講 文教體育 兩岸國際 社團資訊 娛樂影劇 警政司

文化資產再添一樁 「基隆中學官舍」列為歷史建築

2023-09-24 12:14:02

NVN / 地方新聞

## 做工行善團秋節前為弱勢戶趕工 助弱開心度中秋

【視傳媒記者黃雋淮 / 臺南報導】

為使臺南市民有幸福安居的所在，市府勞工局與具備修繕相關專才之志工組成「做工行善團」，為弱勢家庭修繕房屋，提升其居住安全、改善居住品質，也進一步落實市長黃偉哲「希望家園」的施政藍圖，讓臺南市民可以安心工作，放心生活。今日（09/24）志工兵分三路，助弱勢歡喜迎中秋。





有情有疼心 厝